

## ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σχ. Έτος : 2013-2014

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ : 6<sup>ο</sup> ΕΠΑΛ

Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ :

# ΜΑΓΕΙΡΙΚΕΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ (ΠΕ)	ΔΙΑΤΙΘΕΜΕΝΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΧΕΤΙΚΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ (ΦΟΡΕΑΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ)
ΠΛΟΤΝΙΚΩΦ ΜΑΡΙΝΑ	ΠΕ06	2	ΟΧΙ	ΟΧΙ

### ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

#### Α. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ:

Σκοπός της ερευνητικής εργασίας είναι να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με πληροφορίες και δεδομένα που αφορούν διάφορες χώρες του κόσμου, ήθη έθιμα και τρόπο ζωής.

#### Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ (κριτήρια επιλογής θέματος, συσχέτιση με διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη κ.λ.π., ενδεικτικά μέχρι 300 λέξεις).

Επειδή ζούμε σε ένα πολύ-πολιτισμικό σχολείο-αλλά και κοινωνία- σκεφτήκαμε ότι θα ήταν χρήσιμο για τους μαθητές να μάθουν διάφορα στοιχεία άλλων χωρών για να διαφανεί ότι τελικά οι ομοιότητες ανάμεσα σε πολίτες διαφορετικών χωρών είναι τελικά περισσότερες από τις διαφορές. Το θέμα μας μπορεί να συνδεθεί με την ιστορία αλλά και την πληροφορική.

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ (μέχρι 200 λέξεις)

Οι μαθητές επιλέγουν σε ομάδες μια χώρα και ερευνούν την ιστορία της, τα προϊόντα της διάφορα εγκυκλοπαιδικά στοιχεία όπως πληθυσμό πολίτευμα θρησκεία και στη συνέχεια επιλέγουν μια παραδοσιακή συνταγή της χώρας αυτής. Επιλέγουν φωτογραφίες που σχετίζονται με την χώρα και την συνταγή και όλα αυτά τα παρουσιάζουν σε διαφάνειες.

Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (μέχρι 200 λέξεις)

Οι μαθητές μαθαίνουν ιστορία, γεωγραφία και αποκομίζουν εγκυκλοπαιδικές γνώσεις για μέρη που αγνοούσαν. Μαθαίνουν να αναδεικνύουν ομοιότητες και διαφορές των χωρών που μελετάνε με την χώρα τους. Μαθαίνουν πως το κλίμα τα προϊόντα και η γεωφυσική θέση μιας χώρας επηρεάζουν την μαγειρική, τον πολιτισμό, και την κουλτούρα μιας χώρας και τελικά γίνονται πιο επιεικείς και πιο δεκτικοί στην διαφορά.

Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Σε όλη την διάρκεια του μαθήματος χρησιμοποιήθηκε το διαδίκτυο

ΣΤ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ